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Suntem atelier de creație florală altfel, născut natural și firesc din dragostea 
pentru artă și frumos.

Promovăm și credem în design-ul floral rafinat, plecând de la buchete de mireasă si 
aranjamente festive până la cadouri florale inedite. Am început cu decorațiuni pentru 
apropiați și pasiunea ne-a îndreptat spre un atelier de design floral de calitate, numit 
sincer Flowers of joy.
 
Stilul îmbrățișat de noi este unul eclectic. Realizăm combinații diferite în funcție de 
personalitatea oamenilor cu care lucrăm. În toate creațiile noastre se regăsește 
pasiunea pentru artele vizuale, natură, atenția la detalii, inovație și  tehnică șlefuită în 
timp, care oferă produsului final o durată mai lungă de viață și nu in ultimul rând, un 
impact vizual aparte.  Iubim contrastele, alăturarea de flori comune cu necunoscute, 
ce au forme ,culori și texturi diverse, buchete combinate cu părți finisate lângă 
elemente rebele și naturale sau cadre de fotografii cu aranjamente florale în locuri 
atinse numai de natură.
Avem o echipă tânără de creatori, formată din artiști pasionați de pictură, fotografie și 
nu în ultimul rând de flori și plante, care vrea să aducă altfel de emoții la 
evenimentele importante și ne dorim ca pasiunea și bucuria de a lucra cu florile să o 
trasmitem în ceea ce creăm.  Încă de la început, viziunea nostră a fost să aducem pe 
piață creații deosebite în materie de compoziție și culoare, o combinație între pret-a-
porter si couture pe care să le potrivim fiecăruia dintre voi, iubitori de frumos și bun 
gust.
Suntem speciali pentru că job-ul nostru este pasiune, pentru că punem accentul pe o 
execuție impecabilă, suntem prompți și serioși, iar creativitatea și armonia culorilor le 
puteți aprecia chiar din lucrările noastre.
Descoperă aici catalogul!
Flowers of joy = more than flowers, it's about art, imagination and creativity !
Despre Limonade

Flowers of joy este atelier de creație florală altfel care promovăm și credem în design-



ul floral rafinat, plecând de la buchete de mireasă și aranjamente festive, până la 
cadouri florale inedite. Stilul îmbrățișat de noi este unul eclectic. Realizăm combinații 
unice în funcție de personalitatea celor cu care lucram iar pasiunea și dragostea 
pentru frumos ne definește ca fiind "Creatori de emoții unice!"
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